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Vec: Mimoriadne opatrenia v súvislosti s výskytom SLAK-oznam

RVPS Banská Bystrica Vás týmto žiada o informovanie chovatelbv hospodárskych
zvierat vnímavých druhov (hovädzí dobytok, ošípané, ovce, kozy a ostatné raticové
prežúvavce) o nariadených mimoriadnych núdzov'ých opatreniach v súvislosti so uýskytom
slintačky a krívačky u hovädzieho dobytka v SR.

Chovatelia domácich hospodárskych zvierat vnímavých druhov v pôsobnosti
Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy Banská Bystrica zvýšiť pozornosť pri dennej
starostlivosti o zvieratá, kontrolovať ich zdravotný stav a každé podozrenie hlásiť svojmu
veterinárnemu lekárovi, ktorý kvalifikovane posúdi zdravotné riziko. Ďalej by mali aktivovať
princípy biologickej ochrany chovu (zákazvstupu cudzích osôb do chovu, obmedziť pohyb osôb
v rámci chovu, dôsledné prezliekanie pracovného a civilného oblečenia a obuvi, čistenie
a dezinfekcia obuvi, náradia po práci v chove, vyberať len bezpečné zdroje krmiva, podstielky
a iných materiálov prichádzajúcich do priameho aj nepriameho kontaktu so zvieratami).
Používať pri vstupoch do budov a výstupoch z budov na ustajnenie hovädzieho dobytka, oviec,
kôz a ošípaných a iných párnokopytníkov vrátane farmovej zveri a do samotného chovu
vhodné prostriedky na dezinfekciu.

Časté otázky:
Ako je to s domácimi zabíjačkami?
Domácu zabíjačku je možné vykonať v okr. BB a BR, avšak vnímavé zviera na SLAK musí byt
klinicky vyšetrené súkromným veterinárnym lekárom a zabíjačku je potrebné nahlásiť na RVPS

Banská Bystrica minimálne 24 hodín vopred - o48 4L25602. Produkty z domácej zabíjačky sa
zužitkujú v len pre vlastnú potrebu chovatel'a.
Ako je to s presunmi na bitúnok?
Momentálne sú presuny vnímavých zvierat na SLAK na bitúnky zakázané. Má dôjsť k určĺtej
zmene o ktorej budú chovatelia informovaný'
Doporučujeme sledovať stránku Štátnej veterinárnej správy SR www.svps'sk, kde sú
priebežne aktualizované informácie o nákaze
S pozdravom

Príloha : M i moriad ne n údzové opatren ia z 27'3'2025
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